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Melyek a bevándorlók és az egészségügyben dolgozók által 

azonosított fő kihívások? 

 

 
 

 

Tudtad, hogy egyes segítő szakemberek mit tesznek 
Magyarországon és más európai országokban azért, hogy a 
migránsok egészségügyhöz való hozzáférését 

elősegítsék? 

 
 

 
 
 
 
 
 

 Nyelvi akadályok és információhiány 

− Ha a migráns betegek nem beszélnek magyarul vagy angolul, az orvosok számára 

nagyon nehéz pontos orvosi diagnózist felállítani. Mivel az idősebb háziorvosok 

nem beszélnek angolul a nyelvi félreértések gyakoriak. 

− A nyelvi akadályok súlyosbítják a bevándorlók tájékozatlanságát a magyar 

egészségügyi rendszer működésével kapcsolatban, így sokan közülük 

magánklinikákat vesznek igénybe, még akkor is, ha jogosultak lennének az 

ingyenes állami egészségügyi ellátásra. 
  Bürokratikus és digitális akadályok 

− Az egészségügyi ellátáshoz való hozzáférést két adminisztratív eljárás 

akadályozza: (1) a társadalombiztosítási szám (TAJ) megszerzése, amely hosszú 

bürokratikus folyamatot jelent, és (2) az egészségbiztosítás megszerzésének 

folyamata.  

− Ha a tartózkodási engedéllyel rendelkezők nem tudják megfizetni az 

egészségbiztosítás költségeit, akkor nem teljesítik a tartózkodáshoz szükséges 
követelményt - így tartózkodási engedélyük visszavonható.  

− Az időpontfoglalás vagy a vizsgálati eredményekhez való hozzáférést 

digitalizálták az Elektronikus Egészségügyi Szolgáltatási Térbe (EESZT). Ez 

akadályt jelenthet azon migránsok számára, akik nem rendelkeznek digitális 

készségekkel és nem férnek hozzá a technológiai eszközökhöz. 
 Nemi kérdések és kulturális különbségek  

− A muszlim nők gyakran jobban érzik magukat, ha női orvosok segítik őket, 

különösen nőgyógyászati kérdésekben. 

− Az egészségügyi szakemberek kiemelik a kínai közösségben elterjedt 

hagyományos orvoslási gyakorlatokat, amely akadálya lehet a megfelelő orvosi 

ellátás biztosításának. 

 
A migráns betegek személyes megfigyelése. 

 
A diagnózis és a kezelés elküldése e-mailben a fordítás megkönnyítése érdekében. 

 Kollégák közötti egyeztetés migráns betegekkel kapcsolatos kétségek gyors 

tisztázása érdekében. 

 A migráns betegek segítése az online egészségügyi kártya letöltésében és egyszerű 

magyarázatok nyújtása annak működéséről. 

 

Annak felismerése, hogy a migráns betegek előnyben részesíthetik az azonos nemű 

orvosok által nyújtott orvosi ellátást, különösen a fizikai érintkezéssel járó 

helyzetekben. 

Szeretnél többet megtudni a külföldiek magyarországi szolgáltatásokhoz való 

hozzáféréséről? Tekintsd meg AccessIN projektünk jelentéseit ITT. 

 

Kedves egészségügyben 

dolgozó... tudtad, hogy az 

egészségbiztosítással nem 

rendelkező Ukrajnából érkező 

betegeket több alapítvány és 

civil szervezet is segíti? ITT 

találsz további információkat. 

 

• Magyarországnak a migránsok egészségügyi ellátásával kapcsolatos 

szakpolitikai megközelítése kissé elmarad az európai átlagtól, és a legtöbb 

közép-európai országéhoz áll közel (MIPEX, 2020). 

• Az egészségügyi rendszert a munkavállalók és a munkáltatók 

társadalombiztosítási járulékaiból finanszírozzák. A menekülteknek és az 

állandó lakóhellyel rendelkező, munkanélküli bevándorlóknak havi 

hozzájárulást kell fizetniük. Az egészségbiztosítással nem rendelkező 

bevándorlóknak minden szolgáltatásért teljes árat kell fizetniük. 
 

 

 

o  

Kedves migránsok... 

nehézségeitek vannak az 

EESZT-hez való 

hozzáféréssel? EZ az 

útmutató segíthet. 

 

https://www.accessin.uliege.be/upload/docs/application/pdf/2023-12/d2.2_accessin_country_report_hungary_11_12_2023.pdf
https://help.unhcr.org/hungary/healthcare/
https://e-egeszsegugy.gov.hu/web/eeszt-information-portal/-eeszt-data-provision-step-by-step

